11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.12.2009 16:27:26

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHst Bpada: 17.12.2009 19:39:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121800/answer/121801




YBaxaeMbIit Antekc! OT BOIIPOCH! 11eieco00pa3H0 3aaBaTh IepMaTOBEHEPOIOTaM, KOTOPhIE
3aHUMAIOTCS 9KCTPEHHOU MPOPUIaKTUKON BeHepuiecKux 3a00jieBaHuM. YPOJIOTH iedat
TIOCJTIE[ICTBUS BEeHEPUYECKUX 3a00IeBaHU 1 MTOCIIeICTBUS HEMPABUILHON Tepanuu. Yuauu!



